

## 同时有7个情人,儿女都不是丈夫的—— “蛇蝎妻”残忍毒杀亲夫

31岁的德国奥格斯堡市女子坦佳·恩克尔是个女色情狂,她竟然同时拥有7个情人,当45岁的丈夫彼得发现她的婚外情后,一怒之下要求和妻子离婚。坦佳担心离婚后自己会失去房子,竟在丈夫的饮料中下了安眠药,然后又往他的血管中注射了大量麻醉药,从而将丈夫残忍毒杀。



坦佳·恩克尔

### 同时拥有7个情人

#### 德“女色情狂”谋杀亲夫

据报道,现年31岁的坦佳·恩克尔是一名德国奥格斯堡市女子,她和45岁的丈夫彼得拥有两名4岁和8岁的女儿。然而令彼得做梦也没想到的是,风流淫乱的坦佳竟然背着同时找了7个情人,并且大多数情人都是当地红十字会的救援工作者。每当彼得离家上班后,坦佳就和不同的情人在家中幽会;彼得更加不知道的是,他的两名儿女和他毫无血缘关系,全都是坦佳和情人狂欢时怀上的身孕。

今年1月,当彼得发现了妻子的偷情行为后,他愤怒之下要求和坦佳离婚。令人更加意想不到的,坦佳担心离婚后失去自己“漂亮的房子”,竟然决定一不做、二不休,谋杀掉丈夫彼得。坦佳从一名急救员情人那儿偷来了一些麻醉药,她先是往丈夫的饮料中混入了一些安眠药,当彼得昏睡过去后,坦佳又将那些麻醉药全都注射进了彼得的血管



受害者丈夫彼得

里,彼得再也没有苏醒过来。

### 7名情人出庭作证

#### 两儿女全是偷情所生

当这起丧心病狂的谋杀亲夫案曝光后,坦佳当即被警方逮捕归案,并受到了谋杀罪指控。司法检举人称,坦佳是一个“毫无羞耻的女色情狂”,她谋杀亲夫的动机是出于“毫不知足的贪婪欲望”。一家德国法庭日前对此

案进行了审理,坦佳的7名情人都被召到法庭上提供证词,其中33岁的安德列·霍夫曼还被法庭控以了同谋罪。法庭DNA测试发现,彼得的两个孩子和他没有任何血缘关系,全都是坦佳和情人一夕风流后怀上的。

其中一名孩子的真正父亲——41岁的情人阿明·菲奇特对法庭作证说:“当她怀孕时,我还以为她怀上了她丈夫的孩子。直到当我参加她丈夫的葬礼时,我才首次见到了她的儿子,他和我长得太像了,我一看到他立即就知道,他一定是我的孩子。”DNA测试证明,那个男孩果然是他的儿子。

### “蛇蝎妻子”

#### 将被判处终身监禁

一名39岁的情人弗兰兹·诺曼对法庭说:“我和她交往,是为了想和她生活在一起,我以为我们能够拥有共同的未来。但她显然总是喜欢和周围的男人打情骂俏。”

另一名36岁的情人艾尔伯特·莱赫曼作证称,坦佳对男人可以说“贪得无厌”,他说:“一天我开车去她的家中吃早餐,我知道她的丈夫已经出门了。可当我来到她家门外时,却发现我的一个同事已经捷足先登,他的汽车已经停在了她家的门外。”

不过坦佳在法庭上却一口否认自己犯有谋杀罪,法庭将对此案继续进行审理,如果罪名成立,坦佳将被法庭判处终身监禁。 宗文

## 4胞胎 1死3生—— 流产母亲生下奇迹三胞胎

英国女子比英·卡宁汉姆数个月前出现流产征兆,不想竟在随后的体检中被医生告知,她腹中所怀的其实竟是一组四胞胎,不幸流产的只是其中一个。上个月,比英经剖腹产生下一组健康的三胞胎儿子。



比英怀抱三胞胎儿子

### 怀孕仅12周不幸小产

现年40岁的比英·卡宁汉姆和42岁的丈夫安迪来自英格兰柴郡沃灵顿市。虽然比英与前夫育有3个孩子——21岁的纳奥米、18岁的露茜、16岁的查尔斯,与现任丈夫安迪育有5岁的儿子托马斯,可是她并不满足。比英还想再生一个,以便给小托马斯“作伴”。经过一番努力,人到中年的比英于9个多月前顺利怀上了身孕。

然而事与愿违,怀孕仅12周时,比英便开始流血不止。由于忙于庆祝大女儿纳奥米21岁的生日,比英直到第二天才在丈夫安迪的催促下,前往当地医院接受体检。医生经诊断后告诉比英,她很可能已经失去了腹中的小宝宝,并且叮嘱她24小时后再来做个B超检查。

### 惊闻四胞胎死一剩仁

然而,当比英次日如约来到医院复查时,奇迹竟然发生了。原来,比英从一开始所怀的就是一组四胞胎,不幸流产的只是其中一个,其余三个小宝宝依旧安然无恙!

比英笑着回忆道:“当时我简直难以置信。接着,越来越

多的人跑进来观看我的B超扫描图——显然那上面有着3个小宝宝。一下子得到这么多宝宝的生日,比英直到第二天才在丈夫安迪的催促下,前往当地医院接受体检。医生经诊断后告诉比英,她很可能已经失去了腹中的小宝宝,并且叮嘱她24小时后再来做个B超检查。

### 剖腹生下三胞胎儿子

医生告诉比英,多胞胎孕妇的风险非常高,因此她必须每2个星期接受一次体检。接下来的日子异常艰辛,比英忍受着一系列的不适症状。怀孕33周零5天时,比英在医生建议下接受了剖腹产手术。手术进行得很成功,比英顺利生下了三胞胎儿子——本杰明、萨缪尔以及约瑟夫。

经过短暂的休养,母子3人回到了家中。再为人母的感觉让比英兴奋不已,可是期

而至的3个新生儿也让夫妇俩不堪重负。现在,他们每天要给三胞胎喂食18次,换尿布30次!

### 有望打破2亿分之一的概率

据统计,英国每年有159组三胞胎出生,其中一半以上系由试管授精所致。在自然怀孕的情况下,三胞胎的出生几率为8000分之一,而同卵三胞胎的出生几率仅为2亿分之一。据悉,像比英这样通过自然怀孕怀上四胞胎的概率只有790000分之一。目前,医生正在为她的“奇迹三胞胎”作进一步鉴定,如果他们中的任何两个是同卵双胞胎,那么他们将打破2亿分之一的概率! 明天

# sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

缔造完美 创造价值

5000平方米超大规模样板房展示中心  
材料配送基地即将震撼面市

# 11月28日

# 隆重推出“奥运价”

## 定制式概念家装

从11月20日起,全面征集200户家装“奥运幸运业主”,只要你和体验馆签订装修合同,并交付定金即可成为“奥运幸运业主”,即可享受8折优惠。截止日期11月27日;第一批50名幸运业主于试营业当天揭晓,整个过程由公证处公证,媒体全程监督。

业主预约热线: 400-888-2218 地址: 应天大街158号(苏建豪庭旁)

► 乘车路线: 41、48、306、109、86路到应天大街下即到!

超强的“1+N”设计师团队,提供个性家装完整解决方案 严格执行ISO14001环境体系认证标准 现代家居体验馆5S服务模式构建第五代和谐生态家居之核心



做放心透明家装  
到松泉体验馆

厂方采购 统一配送 天天平价 一站购齐  
大师设计 规范施工 完美家居 金牌服务

